
 

 



  

Tuk Tuk-om za úsmevom  
 

 

 

   V januári roku 2013 sa členovia združenia  Footprints in the sand , 
jeho cieľom je podporovať a chrániť zdravie detí a ich matiek, 
opustených detí a podporovať ich vzdelávanie,  zúčastnili akcie  Rallye 
Budapest-Bamako . Následne na to, v októbri,  sme sa zúčastnili vlastnej 
akcie pod názvom „ Road to Keur Mbouki „ pri obidvoch týchto akciách 
sme mali za cieľ návštevy 
tamojších škôl a v rámci našich 
možností vybaviť žiakov 
školskými pomôckami , deti 
hračkami a ostatnými potrebnými 
vecami. 
Stretli sme sa s deťmi od 
jasličiek až po dospievajúcu 
mládež. Všetci mali obrovskú 
radosť z našich návštev 
a odmenou nám bol ich úprimný 
úsmev.  
 

 
 
  
 
    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



    V jedno upršané popoludnie som sledoval na niektorom z mnohých 
TV kanálov dokument o japonskom chlapcovi, ktorý určitý čas žil na Srí 
Lanke v rodine domácich. Spoločne sa starali o dom, pomáhal pri práci 
a snažil sa aj deti vyučovať veciam, ktoré boli pre nich menej známe. 
Dievčatko, ktoré žilo v tejto rodine, chodilo každý deň do školy bosé 
niekoľko kilometrov, ale to jej nevadilo, aby keď sa vrátilo domov 
pomáhala svojej mame s večerou. Žili vo veľmi skromných podmienkach 
ešte s bratom. Keď sa jej japonský chlapec pýtal pri odchode , čo by si 
priala , odpovedala mu : „ Topánky „ Znie to až neuveriteľne, čo 
niektorým deťom stačí aby boli šťastné. 
  
     Napadla ma zaujímavá myšlienka, samozrejme pri mojich cestách aj 
s trochou toho adrenalínu a uletenosti.  Vybrať sa na Srí Lanku, prenajať 
si trojkolesového tátoša , nazývaného TUK TUK spustiť sa naprieč Srí 
Lankou s cieľom vyčarovať úsmev na tvárach tamojších detí. 

      
Tuk Tuk : 
motorizovaná trojkolka, obvykle používaná ako taxi. Jej prednú časť tvorí 
motocykel s jedným kolesom a miestom pre šoféra, za ním sa potom nachádza 
zastrešený vozík na dvoch kolesách, obvykle pre 2 cestujúcich 

http://cs.wikipedia.org/wiki/Motor
http://cs.wikipedia.org/wiki/Taxi
http://cs.wikipedia.org/wiki/Motocykl


Prejsť viacerými osadami, stretať zaujímavých ľudí, spoznávať ich 
osudy, radosti, trápenia. Na chvíľu sa stať jedným z nich. 
A v neposlednom rade im v rámci možností pomôcť v ich ťažkom živote. 
 

 

Aj preto sme nadviazali  spojenie s viacerými charitatívnymi 
organizáciami na Srí Lanke, kde by sme sa chceli po ceste zastaviť 
a podieľať sa spoločne s nimi na 
charitatívnych projektoch. 
Jedná sa o viacero projektoch, či už je to vo 
vzdelávaní detí, o zatriedení ľudí do 
pracovného cyklu či iná forma pomoci. 
 



 



     Azda, aj Vás táto myšlienka  oslovila  a  nezostanete chladní v tejto 
oblasti a chcel by som Vás požiadat o menší finančný príspevok, ktorý 
bude výhradne použitý za  týmto účelom. Možno práve  vy  sa  budete 
môct  pochválit, že  aj vďaka vašej pomoci už nemusí dievčatko kráčať 
bosé dlhé kilometre do školy. 
 
     Pri našich cestách po  západnej Afrike  boli  s nami aj naši sponzori, 
ktorým sa týmto chceme poďakovat. Sme veľmi radi, že ani zástupcom 
týchto firiem nie je ľahostajný súčasný stav vo svete. 
 
Aj oni, prostredníctvom nás , sa postarali o to, aby bol tento náš svet 
o niečo zase krajší. 
 
      Verím, že pri tejto našej akcii sa nájde opät viacero firiem, ktorých 
zástupcovia sa budú môct pochválit, že rozžiarili detský úsmev  
aj na  ďalekej Srí Lanke. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     Vopred ďakujeme za Vašu ochotu pomôct dobrej veci a spoločnými 
silami dosiahneme viac ako množstvo politikov, ktorým sa nedarí 
rozžiarit úsmev na tvárach tamojších detí už po desaťročia. 



Radi sa s vami podelíme o zážitky z našich ciest po západnej Afrike : 
 
 

Road to Keur Mbouki 2013 

 
 
 
 
  

http://www.youtube.com/watch?v=NeGWv-X_Wcw 

 

 

 

 

 

Budapešť - Bamako 2013 
 

 

 

 

 

http://www.youtube.com/watch?v=Igl-kIfWsho 

 

 

 

 

Ostatné informácie o činnosti občianskeho združenia  
Footprints in the sand nájdete priamo na našej web stránke. 
 
www.footprintsinthesand.sk                             

 

   

 

Ďakujeme 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.youtube.com/watch?v=NeGWv-X_Wcw
http://www.youtube.com/watch?v=Igl-kIfWsho
http://www.footprintsinthesand.sk/


 


